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l.Dacd, un num[r de 3 cifre se mdreqte cu 1, se obline un numdr care are suma
cifrelor 1. Aflafi num5rulinilial.

2. Afla[inumerele naturale n,m dacd n < m qi

r+{0.1".(*+23-184: a)-s] +n\:7 =6 .

3. Suma a 11 numere naturale este 54. Ardtati cd cel pulin doud dintre aceste numere
sunt egale.

4. La un concurs se acordd 10 puncte din oficiu, cite 5 puncte pentru fiecare
problemd rezolvatd, corect qi se scad 2 puncte pentru o problemd greqit rezolvatL.
Concursul conJine 12 probleme. Dacd Dana primeqte 49 de puncte, cdte probleme
a gregit ea?

5. intr-un colegiu din Iagi invald 1200 elevi (gimnaziu Ei liceu). La gimnazit,
num[ru] fetelor este egal cu num6ru1 bdielilor, dar la liceu fetele sunt de doud ori
mai multe decdt bdiefii. $tiind ci num[rul b[iejilor de liceu este cu 25 mai mare
decdt numdrul biielilor de gimnaziu, afla[i cd]i elevi sunt in total la liceu.

1. Scriefi cel mai mic numlr de 5 cifre diferite care are suma cifrelor egald at 12.

2. Puneli doud perechi de paranteze in calculul: 5+3.4:2-l pentru a obline
rezultatul32.

3. Alex parcurge, pe jos, drumul de acasi la gcoald gi retur in 40 minute. Dacd ar
merge la gcoald cu bicicleta gi s-ar intoarce pe jos, drumul ar dura 28 minute. in
cAte minute parcurge Alex drumul de acasi la gcoald gi inapoi acasd merg6nd cu
bicicleta?

4. Suma a 3 numere este 71. A1 doilea numdr este cu 5 mai mare decit jum[tatea
primului numdr. Dacd se imparte primul numdr la al trellea. se obline cAtul 6 Ei

restul 4. Afla[i numerele.

5. Un coq plin cu fructe (mere Ei pere) cdntlreqte 4000 grame. Un mdr are 150 de
grame, iar o pard, are 200 de grame. Dacd s-ar scoate toate perele, cogul cu fructele
rdmase ar cdntdri2400 grame. $tiind cd num6ru1 merelor este cu 4 mai mare decdt
numdrul perelor, aflali cAte mere sunt in cog gi cAte grame are cogul go1.

1. Cite numerc i.
2. Se determine i:

(za-+).(b-tr=
3. Patru muncitt,:
i0 muncitori 1a ;:

4. Un grup de ct',:
un cadou specia-
trebuie 8 lei. Dac.
sunt in grup') Ci:

5. intr-o vazi -<tt:

Cele roqii reprez.
c[ garoafele ro:1.
vaz.d?

1. Un numdt se i:
Dacd rezultatLtl r

2. Produsul , lt,,

3. Dacd se iu-if'r::'

numerele a si l

4. Anca iqi prt:
numirul total de

Anca mai are d.-

5. Cu 57 lei. tat:
este cu 2 lei ntr',r

de pere, ar rdt-tti:.
cheltuind toti b:,:
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1. Suntem in anul 2019. Peste cdfi ani suma cifrelor care formeazd,arutlyaayea
aceeaqi valoare cu cea din acest an? Se cere numdrul minim de ani.

2. Afla\i numerele naturale a, b dacd a.b = 20 qi a.(ZU +3) = SZ .

3. Pe tabld e scris urmdtorul exerciliu: ux + y'.7 : ...", rurde x qi y reprezintd dou[
numere. Distrat, Costel efeciteazd mai intii adunarea, apoi impdrfirea, obfindnd
astfel un rentltat cu 6 mai mic decdt cel corect. Afla{i num6ru1x .

 .Treifrafi, Adi, Bogdan Ei Cdt5lin, au impreund24 de ani. in urmd cu 4 ani,virsta
lui Cdtdlin era de dou[ ori mai mare decdt vdrsta lui Bogdan. Cdti ani are fiecare
copil, gtiind c[ doi dintre ei sunt gemeni?

5. Cu 96lei,Ana cumpdrd de la librdrie pixuri gi stilouri, in total 22bucd[r. Dacd ar
fi cumpSrat doar pixuri, suma i-ar fi ajuns pentru 32 blcdti. Dacd ar fi cumpdrat 1 1

pixuri gi 5 stilouri,r-ar fr r[mas 23lei rest. Cdte stilouri qi cAte pixuri a cumpdrat
Ana?

1. Dacd restul impirlirii lui x la 7 este 4, afla[i restul implrfirii lui x + 4 la 7 .

2. Se consider[ numdrul n = 5190462 . Afla\i diferen]a numerelor a qib,unde a este

cel mai mare numdr oblinut din ru prin tdierea a3 cifre, iar b este cel mai mic num[r
ob{inut din n prin tdierea a 3 cifre.

3. Determinali trei numere naturale gtiind cd suma dintre primul gi al treilea numdr
este 9, produsul primelor doud numere este 102 qi produsul ultimelor doud numere
este 5 1.

4. in curtea bunicii sunt gdini, rale Ei iepuri, in total 2l de capete gi 52 de picioare.
CAfi iepuri are bunica?

5. 20 de extrateregtri se intAlnesc pe planeta Marte. Un
miini; unii au doui picioare, al1ii au patru picioare. in
miini qi 50 de picioare. $tiind c[ exact cinci dintre ei
picioare, cAfi extrateregtri au cAte trei mdini qi patru picioare?

1. Scrieli ce1 nrar

2. Aflali toate r:r.

a.(zo -:) (c - :

4. in 3 coquri sLri

doua (4 mere in -r

au acelagi nur-na:

5. La un concLlr:
b[ietilor este cu .

este cu 10 mai n:

Bacdu este cu J :

participat la con;

1. Produsul cilr..
neschimbat?

2. Efectua{r: l(.t-

3. lnmultind rLn

numere naturale .

4, Trei numere ir.
micgorind cu lt
celui de-al treilr'.,

5. Victor are 6(t .,

flori. Dacd ar cu:l
trandafiri, toti t.:
trandaflri) si rin..
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Testul 11

1. Care este cel nrai mare numdr natural care, impdrlit la 15, d[ citul egal cu restul?

2. Aflali temenul necunoscut din egalitatea:

+6 +!r78 - 
-10 

: (3.r - 7)* q] z) : 5 : 56

3. Pe tabla este scris un numir. Ana il mdreqte ctt 2 rar rezultatul il micgoreaz[ de

trei ori: ea ;rerge numlrul gdsit pe tabla gi scrie in locul lui noul numir oblinut de

ea. Vrctor procedeazd exact la fel cu numiml scris de Ana, apoi vine Cosmin qi face

acela;i lucm cu numdrul gesit. $tiind cd pe tabl[ a rdmas numdrul 2, ce numdr era

scris ia inceput?

4. intr-un bloc sunt 44 apafiamente cu 2 qi 3 camere. $tiind ci numdrul total de

camere din bloc este 108, aflali cAte apaftamente au 3 camere'

5. in doud cosuri sunt mere qi pere, in total 36 fiucte. in al doilea coE sunt de dou[
ori mai multe pere <lecAt in primul, iar numirul fructelor din primul coq reprezinti
dublul numdrului de mere din al doilea coq. Dacd s-ar muta dou[ pere din al doilea

coq in primul, cele doui coEuri ar avea la fel de multe fructe. CAte mere sunt in total

in cele doud coquri?

Testul 12

1. Care este cel mai mic num[r natural de 6 cifre egal cu risturnatul sdu?

2. Calo;uirafi: 20 .(: + O + 9 + ..... + 300) : (z + ++ 6 + ..... + 200) : 6 .

3. Se considerdurmltorul calcul ,, a '. b + c . 2 = ". Elena face adunarea, apoi imp[rfirea,

apoi inmu[irea gi obline rentltattlJ8. Toma face implr]irea, apoi adunarea, apoi

inmullirea gi obline rez;ultatti 16. Aflafi a, b, c gtiind cdreztiltalul corect este 10.

4. Tudor igi face planuri pentru vacanfa de prim[vard. Dacd ar rezolva cdte 8

probleme pe zi, ar termina tema la matematicd vineri. Dacd ar face un mic efort 9i

ar rezolva 1 0 problem e zllnic, tema ar fi gata j oi. C0te probleme are de flcut Tudor

in vacan![?

5. Suma a patru numere naturale este 46. Diferenla dintre cel mai mare Ei cel mai

mic este 11. Suma dintre cel mai mare gi cel mai mic este de 5 ori mai mare decAt

diferenla celorlalte dou[ numere. $tiind c[ unul dintre numere este 8, aflafi-le pe

celelalte trei.

1. Care este al noui..

2. Calculali suma p:

3. Un ceas se SCullf ;
noul pre! al ceasulLr
AI'la1i prequl initiel .,

4. Pentru a realiza r-ri.

exact de echipe. Du,.
cate 5 copiiin fiecar.
maipulin. CAli copi:

5. Numdrul x are trc:
187, iar suma tLrtLrrtr:

este egal6 cu cifra z-.
numere.

1. Pe o alee sunt as:z
C6{i metri sunt intr;
24m?

2. Afla1i numdnrl r:c.

728:7 -[tS + t:

3. impa4ind nurn.r:.

numdrului ab + )(t ."

4. Maria are 14 anr. .

egald cu o optinre - '

5. De I Martie. \:,.
unei zarnbile esri ...
depa;e;te cu l5 d-.-
si o zambil6, stiinc .
doud de 50 lei.
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1. Daci ab + cd :197 , aflati numirul abcd .

2. Determinali numirul rl din egalitatea:

832 : 8-[t t (9 +2.s)-3. n)' 4 =12.

3. De cdte ori este scris semnul,,t" in egalitatea: 4+4+4+"'+4:2020?

4. intr-o excursie la Lacul Rogu, un grup de copii se plimb[ cu bdrcile pe lac. Dacd

se agaz6 cite 3 copii intr-o barc[, rdm6n 2 copii IEr6 loc, iar dacd se aqazd cate 5

copii in barcd. rirnAn 4 birci goale ;i una ocupat6 doar cu 3 copii. CAli copii conline

grupul?

5. 12 costume $i 5 rochii de stof6 costd impretnd2250lei. Pentru un costum se

folosesc cu 2m de stola mai mult decat pentru o rochie, iar pr€lul unei rochii

reprezintS trei cincimi din prelul unui costum. Aflali prelul unui mefiu de stofb.

1. O gaina m[nincd 150 boabe de porumb in 20 minute. in cAt timp vor manca

boabe'ie de porumb un numdr de 5 gaini? (Se presupune cd toate gainile mdnAncS

la fel.)

2. Aflali suma numerelor x Eil ce verifici egalitatea:

(a+:o-3,) [tu-s.(r+:)] :tt .

3. Aflati num5rul ab . daca: lffi , o - t,tt : t) ,t = 1200 '

4. Dacd ar rezola c?te I probleme pe zi, Cristina le-ar termina intr-un num[r de

zile, insd ea rezolv5 cdte 12 probleme pe zi gi le termin[ cu 5 zile mai devreme' CAte

probleme a avut de rezolvat Cristina'/

5. Un pescar prinde, norocos fiind, la o parlida de pescuit sporliv 35 de peqti, crap qi

qtiucd, mici si mari. Numdrul peqtilor mici este cu 3 mai mic decit numdrul crapilor

mari, iar numdrul Etiucilor mici este un sfert din num[ru] crapilor mici. Dacd ar mai

1'r prins 4 Etiuci mari, atunci numarul acestora ar fi fost dublul numdrului crapilor

rnici. Cili peqti mari a prins pescarul?

1. Aflali celmat r:

45.

2. Afla\i perechrl;

115-s.[+O-r.
3. Produsul a dotu
il micqordrn de 5 ,

4. Un grup de e1e'

un elev ar fl rdma
fi fost libere, iar Lr

5. Pentru anivers,
care pldteqte 3l-1
baloanelor rosii.
roEu. Aflali cdt ct

1. Un tren parcu:
mare, aflali in cat

2. Afla\i perechrl,

49.41-(2', -
3. Suma dintre Lir

num6ru1ui.

4. Andreea sr La.
cumpere srngllre,
un sferl. Ce sunr.
-:5. ln cloua lazl >.

390lei. Dacd dir:
de trei ori mai p.
qtiind c[ portoca
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